SFAH SFT) 2 A O dS A —
StM stngal OIEC 42 2 =4
SR MEEstnSStn
1. SEX 48
TE = SEHTR)| SEHE%) e @0l u3EeS
@ e 30 13.8%
@ o 123 56.4%
SEAS 65 29.8%
218/  100.0%
2-1. 22| stugAl2 HZu SHIE AlgE
T&2 23t SEHF=R) | SEHE%) 188'82/;
. (]
80.0%
o 4 K| Of A
@ |[MSIHX| UCt 2 0.9% 28:82/0 52.8%
50.0%
@ |[2HEX|Ct 3 1.4% 20.0% 31.7%
30.0% 13.3%
20.09 *
o |BEEolC} 29 133% 100% |—0.9%  1.4% e i
0.0%
b Kex
@ |=ECH 69 31.7% B JX| | HEO| i =R}
BRY | oo
F[C C =1
® |oea™ct 15 52.8% o | = 2t
A 218  100.0% HSEtE(%) 09% | 1.4% | 13.3% | 31.7% | 52.8%
= AL 22| ot gA 2 A4 SHE AlSE dM0 =22 E0E 220 Cisl ‘O = oy
O|AO| SHEL2 528%, 'HE' 0|9 SEEL2 98.6%=2 LtEIHELCE O|2{gt Aut= stugAlof
CHot St E9| M2V MEtHO 2 L= HE EOFLCH Y2 HAE7|0f ot YA
E 0 YA MSStH St S0| ALY & = JEE o, g4 UHEE A2 Yo XE5H
o2 LHSAELIC
2-2. 22| Sug MM HIst= SA9 7H2 HTtSIC
o 100.0%
T2 = SETE) | SEE%) 90.0%
80.0%
. 0,
@ |MSIEX|UCt 0 0.0% ggg; o
50.0% S
@ |2=X|Ct 5 2.3% 40.0% 33.9%
30.0%
0, 11.59
® |=Eolrt 25| 115% B oo 23% o
0.0% —
qEC 9 M& 1
@ = Cf 74 33.9% 4 ~2% | =0 oo
x| o agct
® |1t 114 52.3% ot osct Ct et
A 218  100.0% MSEE(%)| 00% | 23% | 11.5% | 33.9% | 52.3%




- ENAD: Q2| 5D FAOIM HBoHE A9l 22 Hsichrs 280
SEHHIB2 997%E LEEELICH $2] ¢

MAR S 20| Ut 240 ZP HEIS BRUO MY HEE
Ltk 2025 22 06% WAL 07% 270 Y=S XY + Y2 A=ZHYS X4Ho= A
AIBH, A% M 3 HBL 9 2MS CrtAEUC

2-3. 22| gt 242 4Ho|ct.
N 100.09
2| 2% |3Y+@®)|SEE® 50.0%
80.0%
@ xd-é-:i:l_gojxl%ttl. 0 0.0% 70.0% 58:3%
60.0%
50.0%
@ |AEX|ACH 5 2.3% 40.0% 30.3%
30.0%
=olC 0 20.0% 9.2%
® (2SIt 20 9.2% 10.0% —0:0%—2-3%
0.0% —_
@ |a=ECH 66 30.3% rSkez il Qeix| | mEol e
o x| R =1
© et 127]  583% o | e | Ct
A 218|  100.0% Moct=on| 00% | 23% | 9.2% | 303% | 58.3%
= EAAL 22| Sl 40| IMHO|ICHEH= 20| CHsl 97.7%2 SEAL ' ES 0|4 SR
SHOIYUELICE 0| 2| Suo| 24Xl ZA 2F0f Ot SHS2 =2 MEEE HOF =
ALt R = M HE Az d, BME, =2, ME § 2= AN BT 2|d
2| E dEstD o, Fo2r MFSE ot OtMet A KIS sl O &St 2elst
o LSS LT

N 100.0%
T =2 SEHFR) | SEHE%) 90.0%
80.0%
@ MR L 0 0.0% 70.0% 2537
60.0%
50.0%
@ |dx| et 2 0.9% 40.0% 32.6%
30.0%
® =t 18 8.3% 20.0% N 8:3%
10.0% —0:0% —0:9%
0.0% hd
@ |2z 71| 326% Heia
x| Q S2x | =50l act e
® |ojeazct 127|  583% sEf gt | oot =T
A 218|  100.0% MSCtE(%)| 00% | 09% | 83% | 32.6% | 58.3%

1
1N
=

2| st A0 MAEEE MRS FE2 BE USICE 20 tsl 28 ol
I A

o
1%2 LIEHS S LICE Ol = A =20f Cfot S dS29 52
o

=

SEE0| 99 MEIE2 HojFE 2oy
o 92| Btas AXE 7Y Al ZHYRS Sof BHOA A4S BT, B4 (Y 4 YAE
MAStO] ATHRO BH S 9Iof m2SHD YBLICH E8, STIN YN FASH 7|F0f Tt
o QPHStD 43 ATIRE AT UoD, Yo T AXE MF U A4 N B HX
2 J7|5h SPUSUA RS 4 Ut FAS HBSHABLIC




M

AH

oLt SYuALZL X| =& SliF4CL

= = = = — - O
N 100.0%
T = SET@E) SEHE®%) 90.0%
80.0%
@ (M52t 2 0.9% 70.0% 6159
60.0%
50.0%
@ |LEX Lt 0 0.0% 20.0% 29.4%
30.0%
20.0%
® |=solct 18] 83% e v————_ i
0.0% b
@ |1ct 64 29.4% He{a
JEX| | BEO| oo
EPNE JEct
® |3 134 61.5% t ort Ct ot
A 218/ 100.0% MoCt= (%) 09% | 0.0% | 83% | 294% | 61.5%
w240 e stie AAF 3 HfA] Al MO OS] M HO|LE FH)AHZE K| =& S AICH
= 220 tis '2& Ol SHEO| 99.1% = LIEIRELICH XY 22 <t u= 0 A7}
AMA X2 E Soff HiA EME 225t An, SHS0| eHESt D JEsHA 542 0/8Y = AU
EEXNEH o= Kot YUSLCH =2 x HEE AA O 2D 2N Us HiAl 227t HEE
UEE A X E 425t sPiE0te| A8 o HI YME 54 =42 S0 7HIS L L
2-6. 22t S0 2ot o|AS ZTAISIAHU Held, StuEH0|X| AlAEH S Sl 240 &
ot o|AS HAIE = ALCL
T2 22 SETE) SEHE®%) 100.0%
90.0%
o 0,
@ |Hsa™x gt 0 0.0% L
60.0% 51.8%
0,
@ |1=x|ect 9 41% o0 29.8%
30.0%
14.2%
Eo|C [° 20.0% g
® |280ICt 31 14.2% T00% |_o0% _ 41% e i
0.0% b
@ |2"Ct 65 29.8% &
1gx | BE0| e
2RI ST
® |j=Ct 113 51.8% ot oLt Cf ELy
A 218/ 100.0% MSCiE(%)| 00% | 41% | 14.2% | 29.8% | 51.8%
= AL 22| Stus A0 2ot oS ZASAL, Holghatd ZH|O|X|] AAIE S Sl
A0 Ot ol HAS MAIE &= UCH= 20| Cfs 'E& Ol 8HEO| 95.9% 2 LIEHSLICE o
T 22| stuoMes FAUAIZH Adear S22 SHCE FA WAL Sl 7Ho] sk AF 0| O]
FOIX| L AL, AZHA.-Z7HE Ko 2 Qlsl st o7 M A0 0{2=20| US = USLICE Of
Of et A2 2= SHAE0| EOt AtRFELD HOMSHA o2 MEY = JUXE, 40 Cist Crst
oAz ¥+ U WHES MIFoE HMSI0] &0l S0 54 &tEZ HEO LHZHEL T




Un %
o) o)
] i
o o
N
o)
o]
o
x
N
[e)]
X
S
o
X
)
o
RN RNRER x
8689868986846 9 i
[eololololololololoNe] _.
m987654321 ul
olo
]
IS - - N - - -
e | O — AN N <] S
M | S| || x| =| 9
- I3V ©o | S
_I— A wand
olo
— (@] o o o LN [o0]
a0} Y © m —
/_II\ — [qV]
.A
il
olo
—t
Ll
o._m —t —te
0 | KoL ]
oh | A0 | SR | O 7o
— — —te
N x| || M
B | oo | wo | & | ofF
Al || F
TH —
Hlolelo|e|lo|x

X & AL st HEE 71
ort
od

A
ofl Cha "= O]

| O] X|

sy

s Lt

or

<
T

KO

ud

<r

o
i

¢

Jod
o0

=L

<3
{0

F

FStA| o] RO{TICE.

[« -1k
NEXE

Of| A HH

o - /0
5 nn__nas 5
] BN
T o 3
& M Q
m”- o 3
q 0 T d
3 bt S
R o+ |
S o U N
- _I._Oﬁ —
2|13 |
) |0 K O |9
k4 o ©
RN R
©8886898848489% My
[eNololoNolololololoNe] -
m987654321 ul
olo
| |
S| X | R | R | XXX
S o | x| 98| x|x|S
[ | — | o|la| x| 9
|rH_ — [qV] [¥p] o
_I_ A wand
olo
o (qV] o o <r O [e0)
g0 9V O N —
/_” — [qV]
.A
il
0lo
—te
(M}
ol
- —_— — —_
100 | K o o [
op | Ao | B8 | O o
— — —t
M| || A
B | oo | o | @ | oF
HlAa W || F
IH —
Ylolelo|e|lo|x

I

ml

s

0| 97.7% = LtEtSHE L CE.

t21 2IsH By

X
=K

o
)
Otz

2




| -1 O [y
T 2% SEH(Y)| 8HEM™) 00.0%
- 80.0%
@© |HHIEX|QCt 3 14% 70.0%
60.0% 50:9%—
50.0%
@ |AHX|LCt 11 5.0% 40.0% 27.5%
30.0%
15.1%
o |2Eo|C} 33 151% 200% | g% )
10.0% i
0.0% =
@ |21z 60|  27.5% H{ 1
a3x | 20| VeS|
2|2 an
® |Oj1=ct 111 50.9% ot ot Ct 2ot
A 218 100.0% MSCtE ()| 14% | 5.0% | 151% | 27.5% | 50.9%
= 2A40E 2| g A A HOSICHE 20| s ‘28 0| SEE0| 93.6%= LIEt
DS LICH Ol = CHE 22| el =0| 24! A0 Cis] S3-EXQ QAAZ 7HX1D JZFS EXF= Z
FQULICE CHeE SAJOf 2 Q10| AlArgtof et XA 2= 3 O 7| A7 2l 52 2HO| YRS
o, EXHO &= O{HE 7tSStEEt: MU 227 &6 2952 |X|E0 O 240 Ofst EHE
UL SOl AEL|CH Eot, CHE g SHESDF 2A| AASHALE £t 0| 50| Rt 2o CHe &
Het 2 Ll sl Q0f, gtk Az Z37t0] HoterE X3lists 29122 &85t JUF
2 & = JASLULCE olof et o2 s AldEmo 2 =F A I HIX| § &E JHM0 S
Aot SHMES0| ECF XSt HOto SHANAM AALS = JEE A 2 MEZ X2
WS Lh2b & L T
2-10. A2 A8 FA= 252 TESIC)
N 100.0%
T& = SEHTR) | SEHE%) 90.0%
80.0%
@ |HSILRQCH 0  00% e
60.0%
50.0%
@ |2zxect 1 0.5% 20.0%
30.0%
E0|C 0 20.0%
@ |EEo|Ct 21 9.6% 20.0%
0.0%
@ |2"Ct 63 28.9% &
a2x | ®E0| e
X|0 a3t
® |ojeazct 133|  61.0% o | et et
A 218|  100.0% Moct=(%)| 00% | 05% | 9.6% | 28.9% | 61.0%
w2 40E "FAZ HfAY FAlE 252 TESICHE 20| Cis 'E& 0| SEEO0| 99.5%
E LIEtRELICE O] 24 HiAl 2PF oM R[S AL st 7Ho] oAt~ F 0| J|ESHA O|F 0 K|
1o, XA Ef=0f CHot S0 UHFEEI 252 BT AR s = JASLICH
o2k XE|FAHASO| SHH0f| CHot O[St S&2 HIECE XEHD MH|AE XSot=E S
&L|Ct.




i oo N
o
oo 33 =]
=} (=}
S b T | &
N N 5
W >
N *
Wo or g
H o H
(= -, =}
o ._.“._u._o Oml.l X
o 2= 0 o0
7= N K ~
o © o o X
o)} = U |
o [R M K <)
RO R RO R R RR R &
S90980608909Q989Q [T
[eololoNoNo] [eNoloNe)] _.
OCOORNOINT NN A ul
—
olo
m
N I\ - - - S - -\ -
SN )] ] ] ~ ™ QS S
_._.__u_._ (@] (q\] — [e0] N~ o o
. — (qV] LN o
ul -
olo
— [eV] N <t Al LN o [o0]
g0 V] \e) (V] —
~ — [qV]
<F
ul
olo
—t
L
ol
- — —t —t
00 [ KL o
ok | Ao | SR | O o | ol
— — —t
Nl |o ||| &
B[ @0 | wo | Ao | oF | 4D
g || | o
TH —
Hlelele|e|e =

[N,

ol

LtEF%t= LICH Ol CHEF

=S 0|07t AE Lt

0
ofn

L7

oF ol

o - o
> Ll ojo X
=) o
5 oo &3 S
51 = 8
<H N <
o o o
3 _EENE
* 80 &0 %))
= —
=] o /0
) x_.o_._._ H_o wé
) ) r ¥ )
B EFUEd
S T |8
‘o 2 |E
M [20]
< _ o
R TR
n [ANNE| v
R R ERERERER =
8888888585889 i
[eNoNeoNolNolNoNoNolNolNolNo -
QOO NONT O A ul
i
olo
=
o | X | X X X[ XX
SIN|© | m| o |9 |S|S
| v | o | o o <t |o| o
o — [ea) (V] — o
ul =
)
— <t O < o o o M~
§o 3] [<3) < ~ — —
— [qV]
R
ul
0lo
70 0
o | RO R[S | O og
H| & | | g 33
T | <X | Ko | o0 | o | Ul
moo<r | <r 80 ~ | oo
I —
Yleole|e| e =

x| &7} 0]20{X| 1

st
=

W =22 LIEHS LT 0|2

<r
[N

ol
K0
X0
ol
wr
ol
nal
1

1

Kto
=0
or
LH
i

4r

oju

oFl

{0
<3
o
B

<+
o
<M
X0
ol
ol
Br

—_

s}

ol
oll




H
1o
ki
oln
kI
2
=2
2
ot
1z
Rl
o
Ot
]
to
I
fo
~

T= = SEHFR)| SHE%) 100.0%
90.0%
SEAF [ 0 80.0%
O | H=rnt 61 28.0% 000
N 60.0%
@ |F3~43 Y=Lt 25 11.5% 50.0% 37.29
40.0% | —28.0%
N 30.0%
@ |F1~23 H=Ct 41 18.8% 20.0% 0% 0%
10.0% j i 0%
@ |79 YX| eb=Ct 91|  41.7% 0.0% x- =
e : siap | T34 F12 | 79
cT 3 3 | 94Xl | 7Igt
7|Et 0 0.0% oot st | gt | grert
1= T ST
A 218 100.0% MSErS(%)| 28.0% | 11.5% | 18.8% | 41.7% | 0.0%
4-1. OIE A ALE SIX| b= B2(@.0.00 e 32) A 0|g=?
:I'I"E‘ _E_-éé)l‘ % l‘—JF(%:') %EI:II‘E(%) 188.85,
S LojLt g 80.0%
@ | 4zt0] 2ol 95 61.3% 70.0% |61.3%
OF&lA| AL} 2| & of 20 0%
@ |ax srorn 7 4.5% 20:0%
A 30.0% 18.1%
op&jol @5kl gojAf 28| 18.1% £0:0% 2.9% S Y
® SRS e 18802 — i L i
= p| pN|
@ |anxez 16 10.3% =7 | okl | orE
of | A of | & og
® |t 9|  58% - G = = [
me | = BATT
sege 0 0.0% e Bl e
' AlZh.| =of.] 8l
A 155|  100.0% MSCh=(y)| 61.3% | 4.5% | 18.1% | 10.3% | 5.8% | 0.0%
= 7|EL StQlE &4, oM FA, TH|StCH EfO|Y S &, Ho T =HA[ZH| Tl &,
HI| 20N, S=FX], HEOIM, OFHH ™ HYOLE, HiZF NIbA, O'dF HI7| A0 A
4-2. O} MALE 3l B2(@.0.00 Eet 8%) 2 0|fE?
b = SEHFR) | SEHE%) 100.0%
90.0%
@ |dzs wzeN 21 18.1% 80.0%
60.0% 49.19
Q@ |g®™e=z 21 18.1% )
.27 9.5%
@ |87t 2mA 57 49.1% 0%
Sk
@ | 52 MM 6 5.2% Az o=
s S | Uit | &% og
® |7IEt 11 9.5% o Mo | nm = 7| Bt olo
o™= 2 A‘I /g*7_||‘ HATT
suels 0 0.0% S A i
o
A 116/ 100.0% Moch2 (o] 18.1% | 18.1% | 49.1% | 5.2% | 9.5% | 0.0%

=7 |Bf: dZd72{0, RREHO| Hogth s, A|ZHO| 'HOLA, 2FHE ot




| 272t 2

o

i

ojn

K4

K

o
E

—,

ofll

<r

1o <o

T M

F

ud
<r
ol
oF
ol

100

i

t2lS LI

{0
mr

4

> UEE

Ll
X0

1717 =

o
F

100
R

Bl
K4

K

gl

2|0 BXE 7|5tH, =2

O
A 1
O =

WHr oF

t2E LI

t2E LI

Ct




